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ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК БАЗИС УСПІШНОГО БІЗНЕСУ 

 

У сучасному світі, де технології розвиваються з неймовірною швидкістю, 

інформація стала одним із найцінніших ресурсів. Вона є рушійною силою 

інновацій, прийняття рішень та досягнення успіху в будь-якій сфері діяльності, 

зокрема в бізнесі. Інформаційна діяльність слугує фундаментом для 

вдосконалення бізнесу та забезпечує його конкурентоспроможність, адже 

інформаційне забезпечення бізнесу формує відповідний стратегічний ресурс, 

який може забезпечити фірмам конкурентну перевагу.  

Узагальнюючи думки науковців, Миколюк О.А., Бобровник В.М. 

стверджують, що формування інформаційного забезпечення являє собою 

досить складний та різноаспектний процес надання зручної та ефективної 

форми інформаційного обміну як всередині підприємства, так і ззовні. 

Інформаційне забезпечення є свого роду підґрунтям для подальшого розвитку 

підприємства, що надає можливості зростання його прибутковості, 

рентабельності та конкурентоспроможності. 

Інформаційна діяльність як базис успішного бізнесу дозволяє вирішувати 

низку завдань, спрямованих на: 

 прийняття обґрунтованих управлінських рішень; 

 оптимізацію бізнес-процесів; 

 покращення взаємодії з клієнтами; 

 створення продуктів та послуг, в т. ч., інноваційних, що матимуть 

попит на ринку. 

Значну роль при цьому відіграють інформаційні технології. Зокрема, аналіз 

великих даних (big data) дозволяє виявляти тенденції, прогнозувати ринки та 

розробляти ефективні стратегії. В ході оптимізації бізнес-процесів 

автоматизація завдань за допомогою інформаційних систем підвищує 

ефективність роботи та знижує витрати. Створити інноваційні продукти та 

послуги неможливо без аналізу інформації про потреби клієнтів та ринкові 

тенденції. Лише це дозволяє розробляти нові продукти та послуги, які 

задовольняють потреби споживачів. Поліпшити взаємодію з клієнтами дозволяє 

використання інструментів цифрового маркетингу, оскільки внаслідок цього 

вдається встановити більш тісні відносини з клієнтами та підвищити їхню 

лояльність.  

Розглянемо детальніше роль інформаційних технологій (ІТ) у 

вдосконаленні інформаційної діяльності в бізнес-сегменті. Сучасні ІТ-

інструменти дозволяють:  

 збирати та зберігати великі обсяги даних; 
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 аналізувати дані за допомогою штучного інтелекту (ШІ); 

 автоматизувати рутинні завдання; 

 забезпечувати безпеку інформації. 

Зберігання та обробку великих масивів інформації забезпечують системи 

управління базами даних та хмарні технології. Роботи та чат-боти дозволяють 

автоматизувати багато рутинних завдань, звільняючи співробітників для 

виконання більш творчих завдань. Системи кібербезпеки захищають 

інформацію від несанкціонованого доступу та інших загроз.  

Аналіз даних за допомогою ШІ дозволяє вирішувати для бізнес-аналітики 

важливі завдання по оптимізації бізнес-процесів. Підгрунтя для відповідних 

управлінських рішень забезпечують такі можливості ШІ, як поглиблений 

аналіз, прогнозування; персоналізація. Зокрема, алгоритми машинного аналізу 

можуть виявляти в даних недоступні для традиційних методів аналізу 

закономірності, необхідні для більш глибокого розуміння тенденцій бізнесу. 

Крім того, ШІ може прогнозувати майбутні тенденції, попит на продукти та 

послуги, а також поведінку клієнтів, що допоможе прийняти виважені 

проактивні рішення. ШІ дозволяє також створювати персоналізовані пропозиції 

для кожного клієнта, що підвищує лояльність та збільшує продажі. 

Таким чином, можемо визначити як основні напрямки застосування ШІ в 

бізнес-аналітиці – аналіз клієнтської поведінки, оптимізацію маркетингу, 

прогнозування продажів, оптимізацію виробництва. Виявлення потреб клієнтів, 

сегментація аудиторії, прогнозування відтоку клієнтів складають основні 

завдання аналізу клієнтської поведінки. Оптимізація маркетингу засобами ШІ 

включає цільову рекламу, персоналізовані пропозиції, оцінку ефективності 

маркетингових кампаній. Прогнозування продажів ШІ дозволяє здійснити 

передбачення попиту на продукти, оптимізація виробництва та управління 

запасами. Оптимізація виробництва досягається завдяки пошуку 

неефективностей у виробничих процесах, підвищення продуктивності. 

Підсумовуючи, зазначимо, що інформаційна діяльність є основою для 

вдосконалення бізнесу. Вона дозволяє компаніям приймати більш обґрунтовані 

рішення, оптимізувати виробничі процеси, створювати інноваційні продукти та 

послуги, а також покращувати взаємодію з клієнтами. Розвиток інформаційних 

технологій відкриває нові можливості для використання інформації як 

стратегічного ресурсу, що надає конкурентні переваги на сучасному ринку. 

Майбутнє інформаційної діяльності в бізнесі пов'язане, в першу чергу, з 

подальшим розвитком таких технологій, як ШІ та інтернет речей.  
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